

**Vedno enake tožbe!**

To je strašno z mojim perilom — iz pralnega korita k.

ivalnemu stroju, od šivalnega stroja zopet v korito!

Kako naj perem svoje perilo temeljito, pa vendar prizanesljivo?

Napačno je varčevati pri milu — no škodo perila. Manj vredna mila škodujejo tkaninam. Samo zares dobro jedrnatu milo pere perilo temeljito in prizanesljivo.

**SCHICHTOVO MILO JELEN**  
vruje perilo

**ZA NAMAKANJE ŽENSKA HVALA**

prtih 1017 boljševikov in sicer 22% nižjih članov stranke, 78% pa takih, ki so zavzemali visoka mesta v stranki. Na tisoče pa so jih poslali v taborišča smrti na sever Rusije. Tako zdaj boljševiki boljševike koljejo in preganjajo. Rdeča armada pa je bila odlikovana; 1494 vojakov raznih stopenj je bilo odlikovanih, seve za to, da bodo tem bolj zvesto terorizirali ruski narod.

#### PRIZNANJE LJUDSTVA.

V torek, 3. novembra, so bile v Zedinjenih državah volitve državnega predsednika, 34 senatorjev, 432 članov spodnje zbornice in 33 guvernerjev držav. Pri teh volitvah je veličastno zmagala demokratska stranka, odnosno njen predsednik Franklin Roosevelt. Izvoljen je bil s tako ogromno večino, to je, dobil je tako večino volilnih mož, kot nobeden njegovih prednikov. Tako je ljudstvo na manifestanten način izrazilo svojo hvaležnost možu, ki se poteguje za njegov blagor.

Roosevelt ni noben »duce«, kot Mussolini, noben »führer«, kot Hitler. On je demokratičen predsednik demokratične republike, ki vrši svoje delo v okviru demokratizma in parlamentarizma. Tako je Roosevelt dejanski dokaz za to, da se ta način državne ureditve, vlade in uprave nikakor ni preživel. Vprav nasprotno. Noben sodobnih diktatorjev ni imel toliko gospodarskih uspehov za svojo državo, kot Roosevelt za Zedinjene države.

Prišel je na krmilo l. 1932, ko je gospodarska kriza bila na višini. Pri rešitvi krize se je odločno postavil na stran ljudstva, na stran kmetov, obrtnikov, delavcev in siromakov. Ni hotel več dovoliti, da bi brezsrčni kapitalizem odiral ljudstvo ter zbiral iz njegovih potnih srag in žuljev milijone in milijarde. Za boljše

plačo delavcev se je potegoval in za omilitenje trdih delovnih pogojev. Kmetom je pomagal do boljše cene njihovih pridelkov. Kartelom, trustom in kakorkoli se imenujejo te družbe, ki s svojimi monopolnimi cenami odirajo ljudstvo, je napovedal neizprosni boj. Nezaposlenim pomagal do dela. Rooseveltov socialni program je preinjen s krščanskimi idejami. Roosevelt ni sicer katoličan, pa je vendar poln priznanja za socialni program katolicizma. Poln hvale je za važno socialno okrožnico sedanjega papeža »Quadragesimo anno«. V državi, kjer živi največ milijonarjev in milijarderjev, je razvil zastavo socialne pravičnosti. Imel je mnogo težkih ovir pri delu, oviral ga je senat, oviralo ga je vrhovno državno sodišče. Pa je pogumno vztrajal na svoji poti. Ljudstvo Zedinjenih držav je tej poti izkazalo sijajno priznanje ter se je v doslej nezaslišani večini uvrstilo za njim, ki je njegov voditelj.

Rooseveltova zmaga. V torek, 3. novembra, so bile v Zedinjenih državah volitve državnega predsednika. Izvoljeni so bili volilni možje, ki potem izberejo predsednika. Roosevelt je zmagal z ogromno večino: dobil je 10 milijonov glasov več kot njegov republikanski nasprotnik. Izmed 48 držav, ki so sestavni deli Zedinjenih držav, je Roosevelt zmagal v 46, samo v 2 je njegov nasprotnik dobil večino. Tudi v poslanski zbornici, za katero so se obenem vršile volitve, imajo demokrati veliko večino, namreč 334 poslancev, dočim jih imajo republikanci 89, naprednjaki 7, kmetje 5. V senatu bodo imeli demokrati 85 pristašev (24 novih), republikanci 17, kmetje 2. Ker mu senat ne bo več delal težav, bo Roosevelt lažje izvajal svoj človekoljubni socialni program.

to. Po preteku leta se mora vložiti nova prošnja ter zopet položiti ista velika svota denarja. Kdo pa ima v Rusiji denar? K večjemu boljševiški voditelji in njihove žene. Vrhtega pa je nevarno podpirati tako prošnjo. Kdor jo namreč podpisuje, pride v sum, da ima denar, da je torej kapitalist. Če je državni nameščenelec ali delavec, izgubi službo in delo, in s tem tudi jelo. Ne samo nameščenci si ne upajo podpisati take prošnje, marveč vsak, kdor je od oblasti količkaj odvisen. Zato pa je skoro nemogoče, da bi se dobilo 50 podpisov na tako prošnjo. Na ta način boljševiki onemogočujejo božjo službo in vsako izvrševanje vere. Na drugi strani pa zapirajo obstoječe cerkvene zgradbe ter obtožujejo in obsojajo duhovnike, ki

so v službi. O tem je ljudski komisariat za notranje zadeve sovjetske Rusije objavil naslednje številke: L. 1935 so zaprli 14.000 za bogoslužne svrhe namenjenih zgradb (cerkev, kapelic, bogomolnic). Ba je je od teh bilo 4000 v stanu razpadanja. Druge so bile zaprte radi »pomanjkanja verskega interesa prebivalstva«. Obtoženih je bilo 3687 duhovnikov, ki so zapadli sodniškemu postopanju. 29 duhovnikov je zopet obsojenih na smrt. Ljudski komisariat pa noče objaviti števila tistih duhovnikov, ki trpijo po ječah in koncentracijskih taboriščih. Navedena dejstva dokazujejo, kako nesramno lažejo boljševiki, ko zunanjemu svetu zatrjujejo svoje korektno postopanje napram veri, cerkvi in duhovništvu.

Najsevernejši misijonar pri papežu. — Papež Pij XI. je sprejel v avdienci patra Girarda, ki oskrbuje najsevernejšo misijonsko postajo, in ta je na Baffinskem otoku (v Severni Ameriki med Hudson in Baffinskim zalivom). Ta pokrajina, ki sedaj spada k najsevernejši ameriški državi Kanadi, tvori misijonišče, ki je najbližje severnemu tečaju. Skozi njo teče severni polarni krog. Zemlja je jako pušta in nerodovitna, prebivalci — Eskimi živijo od lova morskih prov in kitov. Girardova župnija obsega 140.000 kvadratnih kilometrov ter šteje 108 duš. Odraslih je 69, ki jim je pater Girard lani pod lil 6000krat sv. obhajilo. V Girardovi župniji je poslednje človeško naselje proti severu, tukaj vlada četrta leta popolna tema. Pater Girard je poklonil papežu zbirko severnih rastlin, ki jih je nabral tudi preko severnega polarnega kroga. Papež je prisrčno blagoslovil najsevernejšega misijonarja in njegove župljane. Poseben pozdrav je papež zapisal za misijonarjovo mater, ki je stara 94 let ter je rodila 22 otrok.

Dečki zoper slabe knjige. V Ameriki so se dečki od 10. do 18. leta organizirali v »Križarski vojni otrok za podpiranje čiste književnosti«. Ta organizacija ima že zdaj, ko se je komaj ustanovila, nad 60.000 članov. Njih število dnevno raste. Člani so obljubili in se obvezali: »Nikdar ne bomo čitali nobene knjige in nobenega časopisa, ki objavlja slabe, nedostojne ali zločinske povesti. Nikdar kakšnega slabega in grdega filma. Nikdar ne bomo poslušali nedostojnih radio-prenosov. Z vsemi sredstvi bomo podpirali katoliško književnost in umetnost.« Posnemajna vredno tudi za nas. Naše krščanske organizacije otrok in mladine bi lahko več storile v borbi zoper slabe knjige in grde filma in gledališke predstave ter za podpiranje kršč. knjig, časopisov in iger.



Boljševiki nepoboljšljivo zoper vero. — Boljševiški diplomati z zunanjim ministrom Litvinovom na čelu ne prenehajo poudarjati, da sovjetska vlada pravilno in pravično ravna z vero in verniki. Kako pa je to v dejanstvu, dokazujejo predpisi o »verski svobodi« v novi sovjetski ustavi. Predpisan je ta-le postopek: 50 vernikov lahko zaprosi pri sovjetskem uradu za enega duhovnika, ki naj vrši javno bogoslužje. Položiti pa morajo, preden se izda to dovoljenje, veliko svoto denarja. Dovoljenje velja samo za eno le-